



Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела поздравили ветерана Великой Отечественной войны с днем рождения



Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили ветерана Великой Отечественной войны Павла Степановича Берегового с 98-летием.

Павел Степанович родился в городе Зеленокумске 22 июня 1923 года, в декабре 1941 года призван на фронт и направлен в Ростовское артиллерийское училище. Окончив обучение в 1942 году Павел Степанович командовал взводом 45-миллиметровых противотанковых пушек в 55-м стрелковом полку. Летом 1943 года 20-я гвардейская дивизия, в которой служил лейтенант Береговой, провела успешное наступление на город Кривой Рог, за что была награждена орденом Красного Знамени. Павел Степанович участвовал также в битве за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Кишинев. Затем, по приказу командира фронта Павла Степановича и еще около 300 офицеров направили в югославскую армию инструкторами, где они принимали поставки вооружения из Советского Союза. Победу Павел Степанович Береговой встретил в Словении.

Павел Степанович награжден орденом Отечественной войны 2-й степени, орденом Красной Звезды, Югославским орденом, а также медалью «За отвагу».

Сотрудники следственного отдела выразили Павлу Степановичу глубокое почтение и пожелали крепкого здоровья, долголетия, прекрасного настроения.

23 Июня 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1585623>